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8. Hafita xoopammarn IeHTPa MacC o)
/ TIepBOf apKH UMKIOHIH x=a(t—sin ), nn(;p:mlm—ﬁ <
(O t< 2n). (Orser: xc = na, yo— 4a)3) © i 12 nsﬁ 1ds i
7. Haiitu koopauuathi nentpa Mace og; ’ Pt
e T R e i
. 3/5). 1.3. S;;% (Orser: 0,21)
Camocrostensnas pa6ora 2
L. 1. BuuHCAHTB CHAy naBaenst BOA 1 e z g
o oy ey e, B 1 fancoot s o 030
=9J M, ONyINEHHYI0 BePTHKaJbHO BHH3 Ha b
rnyquny 4 M, ecH OcHOBaHHe NapaJliesbHO [TOBEPXHOCT) T coyx
BOAM. 2mll-lm;rMb Boasl | 1/m. (Orser: lﬁgzlst!ia xl-Ll; . o S DESRE e
i - @HTH KOODIMHATA LeHTPa Macc ORHOPOAHOR Ayry 3
KPYXHOCTH pajuycoM R ¢ ueHtpom B mauaje KOOPZAHHAT, 2
B nep apante. (Orser: ) - e g
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I urypy, orpamennog JHHHAMH Y = si —0 < b Ve i
st Kl iy s y=sinx, y=00<z<< s +3x
3. 1. Buuncants patory, neoGxonnmyio a1 YTOGh! ’__
au::;u;b :ougc:.; n:nnycnpepnecxoro cocﬁa. )::l;;le"’l‘- KOTO- 18 Sv‘:t( Preras e
%‘f"’;";a;esse m;‘;’m Bomsl 6=1 1/mM°. (Orger: .
2 W KOOPAMHATH LieHTpa Macc - {
R A e e e S
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1.10. i A, (Oreer: 0,20
'm 2 2 0,20,
9.5. JILHBIE J1OM 3AAAHHR K 1. 9 "
HA3-9.1 1.0 Wt (2 (Oreer: 050)
Buuncauts onpegen b i |
PP mu:e:; emufe HHTerpajil C TOYHOCTBIO A0 &
0 4. 5) 140 S _ﬁ . (Orser: 1,57)

1. =1+ 2dx. (Oreer: 1,78)

i 113, ir’w I 5x'dx. (Orser: 0,63)



1.14. ssin’—;-dx. (Orger: 3,14)
l‘l/l

1.15. S7dx. (Oreer: 1,07.)
1

X__ (Oreer: 0,13)

1.16. §£j

147, {32 + xe”)dx. (Oroer: 272)

at
1.18. S s Ve, (Orser: 1,73)
='/9

x
2 2,
1.19. fl‘Td:' (Orser: 0,20.)
1

1.20. sﬂ'-,:—"—‘d"- (Orser: 0,46.)

121, fm{.‘__‘l_n;: (Orser: 0,52.)

8 -
1.22. {+/x+ ldx. (Oreer: 12,67)
3
1.23. Tsin @ cos® ada. (Oreer: 0,14.)
»/6
/6 =
1.24. | 12ctg 3xdx. (Orser: 2,77)
n/i8
1
125. (—%__. (Oreer: 0,67,
45.-'04—31 ( )

1.26. ‘fﬁ (Orser; 0,32.)
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In®x

2.10. Sde. (Oreer: 0,16,
1

e
211 g\/; In xdz. (Oreer: 18,33
2.12. ! arcig+/xdx. (Orger- 0,57.)
2.13. S(x+2)cos§dx. (Oreer: 6,28)
f g
2.14, g **sin 4xdx. (Oreer: 0,i7%)
2
2.15. ! 4* Inydy. (Oreer: 1,07)
2 ng
2.16. ‘5#41}" dx. (Oreer: 0,15,
2
2.17. ’L arelg (2x — 3)dx. (Orger: 0,21.)
2.18. f(x+3)sin xdx. (Oreer: 4,00,
2.19. ;x In? xdx. (Orger: 1,60.)
2.20. _!’(x—‘.’)e"”dx‘ (Oreer: —19,32))
221, T;:,‘% (Orger: 0,12)
L

2.22. ';’ aresin (1 —x)dx. (Orser: 0,13)

1
2.23. S-rcthdz. (Orger: 1,37)

1.27. .Sl’":“d" (Orser: 0,33)
i

1.28. _SF;“:; (Oreer: —0,13)

1.29. Tms  sin® ada. (Oreer: 0,23.)
a6
Var
xdx .
1.30. . (Orser: 0,50.)
Sn Cos* ()

2
2.4 iy In (y — 1)dy. (Oreer: 1,02)
22. lr’e"/’dx. (Oreer: 5,76.)
23. ‘fx cos xdx. (Oreer: 0,57.)
24. g  sin xdx. (Oreer: 5,86
25. _lfﬂarccos 2xdx. (Orser: 3,14)
26. s(y — 1) In ydy. (Oreer: 025

2.7. s/’xe"‘dx. (Orger: —0,25)

2.8. i  sin x cos xdx. (Oreer: 1,57.)
—ap
29. S Zdx. (Orser: 0,82)
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2.24. -!'x In (1 —x)dx. (Orser: —0,25)
2.25. "'“"“”’dx. (Oreer: 2,32,

[ ttee (Omer: 232)

2
226. {In (3x +2)dx. (Orger: 1,87)
227, {2/ ;
.27. ! =+ 9dx. (Orser: 282,40,)
228. § (x4 1)e~*dx. (Oreer: 1,10)

229. .sx tg® xdx. (Orger: 0,13)

2.30. !xarctgxdx. (Orser: 0,29

3
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+
3.1 F dx. (Orser: 1,79.)
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2x' —5x% 43

71 9% (Orger: 9,67.)
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3.3. ;—}‘(;zTndz. (Orger: 0,53,
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(Orger: 0,12)
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1
35 sl,"T‘”, (Orezr: —0,09)
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3.6. S;"_";T"‘:.’.dx (Oreer: 1,62)
! xdx .
37 j':(x__l),. (Oreer: —1,25)

5
38. (% (Orger: 0,04)
[

4
dx "
.3.9. Sm (Oreer: 0,16)
3

1
(2x 4 3)dx i
3.10. SW (Oreer: —1,63.)

dx o
3.11. \e—FeT (Oreer: 0,15.)

3.12. ,%. (Orser: 0,50.)

1
431 —
3.13. §W"" (Oreer: —0,20.)
0
£—2'43 "
3.14. _S,T-Tr“‘- (Oraer: 9,38)

(Orser: 0,12.)

1
xdx
3.15. §‘,+a‘+2.

10
a8, (I (Orger: 029)
8

dx .
8.17. fm (Orser* 0,16.)

3.18. ! . (Orger: —15,34)
3

3.19. S’_‘:_l (Orser: 0,02)
2

0
3.20. S% (Orser: 0,37.)

2+ 4 3
S Iy (Orser: 088)

5
dx -
3.22. s;"‘_‘T’ (Oreer: 0,02.)

2
dx -
nxad s(x_+_l)(;'+4)' PPwT )

3.24. Sﬁi_._:s_‘;,’%dx (Orser: 0,04)
3.25. S?ﬁ_‘m (Oraer: 0,51.)
3.26. s;,% (Orser: 0,25.)

3.27. *’+‘4x (Oreer: 1,44
3.28. !:‘_(;é}“;dx (Orser: —0,12)

£—2'+4 .
3.29. S__.,_.,(x - dx. (Orser: 035)

m
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1,
330. 5‘% (Orser: —0,08.)
o

4

4.1. ix’-\/x—x’dx. (Oreer: 3,14.)
42. S_r,_‘ﬁ“"dx. (Orger: —0,47)

6
43. S—‘&’;—gdx (Orser: 0,02.)

3
44, s-\/4-x’dx. (Orser: 1,91))

3 241 ”
45. f} mdx. (Orser: 1,02)

46. fw/a —%dx. (Orser: 2,36)
4.7. isN 9 — x’dx. (Oreer:31,79.)

48. S—L;"dx. (Oreer: 0,53)

49. $1/(| — x%)dx. (Orser: 0,59.)

1
4.10. é Fﬁ«% (Oreer: —0,62.)
/3

2
411 S_..'\E’x—'dx (Orser: 0,68.)

iz

1
dx !
412, 5 g (Oreer: 0.27)

4.13. f-\/‘l—x’dx. (Oreer: 1,29)

1
dx :
4.u.§(x,+n,. (Orser: 0,14))

6
4.15. gs 74}—% (Orser: 0,04,
2

4.16.
Sh/_f (Orser: 0,59.)

4.17. 'sn 1/1 — dx. (Oreer: 0,26.)

4.18. ;

e ’
T (Omser: 08)
4.19. S@dx (Orer: 0,68)
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r_ (Orger: —0,20)

(Oroer 0,05.)




4
424, S"‘ 2 jx. (Oreer: 0,11)
2
Vi
4.25. SN7+x’dx. (Oteer: —502,09)
0

426, | ¥ 2dx (Oreer: 001)

4v2/3

4.27. (Oreer: 0,29.)

h/—
x'f9 — x*dx. (Orser:-71,53)

B

|

— 9.,.,.

2= (Orser: 5,31.)

b
B8

-‘ﬂ

o ©

4.30. |/6—=*dx. (Orser: 471
5
e cos® x
5.1 _.IS, —ﬁdx. (Oreer: 0,26)
=2
5.2. Sz +§; . (Orser: 0,60)
L}

4
5.3. .§ sin® 2xdx. (Orser: 0,33.)
o

54. sin‘%dx. (Oreer: 1,18.)

3 ol

5.5. | cos®x sin 2xdx. (Oreer: 0,39.)

[

/2
5.20. ‘! sin® xdx. (Otser: 0,49.)
5.21 i"-\/l + sin xdx. (Orger: 2.)

=/4
1+1g .
5.22. S_d:‘f- (Orger: 0,38)
/6

a3 >
5.23. ;s Sn¥ dx. (Oreer: 1,69)

5.24. .f‘ sin x sin 3xdx. (Oreer: 0,05.)

5.25. 5‘ sin x sin 2x sin 3xdx. (Orser: —0,21.)

a2
dx
+ (Orser: 0,55
=/3

527, :r cos® xdx. (Oreer: 0,53.)
5.28. § cos®x sin* xdx. (Oreer: 0,10)
5.29. S . (Oraer: 0,60)

s sin’ x
5.30. { sin' 5 dx. (Orser: 1,18)
o

6

dx
6.1 gm (Orser: 0,06)

6.2. s 4
e il

5.6. -s- tg? xdx. (Orser: 0,68.)

¢ sin x %
5.7. S mux. (Orser: 0.38.)

2

5.8. -s‘ 2 cos x sin 3xdx. (Orser: 1,00}
5.9. Seos—;- cos £ dx. (Oraer: 1,80)
5.10. S (32 cos? 4x — 16)dx. (Oreer: 1,41)

cos xdx K
5.11. S s (Oraer: 3,14)

5.12. 'f: tg* pdo. (Oreer: 0,93.)
=/
5.13. i cos % cos-3- dx. (Oreer: 0)
o
5.14. T sin 3x cos 5xdx. (Oreer: —0,25.)

sin’x gy (Oreer: 1,33

cos'x

2
P

=/6
5.16. S% (Orser: 0,55
o
a2
5.17. f ctg® xdx. (Oreer: 0,81.)
/6
5.18. T c0s x cos 3x cos 5xdx. (Oreer: 0,16.)

5.19. § cos* x sin® xdx. (Oreer: 0,20.
o

-2
63. | gy (Oreer: —0.14)
-5

5
Sdx .
6.4. sm (Orser: 0,26)

2
65. S?% (Orser: 0,29)

12
6.6. S T.JTFF (Orser: 0,20
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67. | —— . (Oreer: 0,52,
_§n e )

s,s.i L (Orger: 0,07)
.7-__“’*“ : 0,07,

m (Oreer: 0,28)

6.10. 7—— (Oreer: —2,79.)

de ;

6.11. S‘W. (Orser: 0,39)
8

6.12. S’P%E (Orser: 0,03)

6.13.

. (Orser: 1,57)

6.14. (Orur 3,99)
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2
618 { —— 2. (Oreer: 1,11)
:§0 Vo3 -2t

2
dr
6.16. é‘m. (Orser: 0,77)

S ;
6.17. gm- (Oriets 0,35

i .
dx %
6.18. S - (Orser: 4.94)

6.19 STT+? (Oreer: 3,19)

x— 1) -
.20, _5/,—‘%"—3"_'““ (QOraer: 2,41.)
5
xdx S

621 (55— (Orser: 002)

4

¥
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6.22. Sﬂ?m—' dx. (Oreer: 0,08.)

10
dx -
6.23. S?Ta-—ﬁ (Orser: 38,67.)

s.z4.§ L& (Orser: 5181)

-‘ﬁ; —
6.25. So?ﬁ (Orser: 0,14)

0
6.26. S . (Oreer: 021}
—6x—9x*

e

0
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. b e
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1. Buuncants (c Tounoctsio zo JABYX 3HAKOB NOCJKe 3ans-

OrpaHHYeHHOR YKa3aHHHIMH JH-

ll p=3‘\/ 2q. (Orger: 9,00.)

12, y=x* y=3—x (Oner 10.67)

13. y—}/;_ y==. (Oraer

14. x=7cos’¢, y=-7sm’t (Oner- 57,70.)
L5. p=4 cos 3¢. {Oner 12,56.)

1.6. p=3 cos 2
L7 p=2(l—;sv)( “&3.60)

14

d. + 0,09,

“”‘S o (Oreer: 0.08)
4

4,
38, §. dx . (Oreer: 0,52)
73 i;"'&-u'

(Oreer: 1,57)

3
dx
6.29. #
§ Vax—3—x

1
dx . 5
6.30. SI e e eL)
= 7

29
V=2, (Orser: 16,16)
(3 s' e
m2
72,
!

. (Orger: 0,13)

@ +e")

5
dx__ (Oreer: 0,94)

7.3. §h+'\f;i-_‘

+| dx. (Oreer: 11,77.)
x+l—|

é‘

. (Orger: 10,67.)

18, IIS“"F_dx (Oraer: 0.86)

= ekt

1.8. p’-=2sin 2¢. (Oreer: 1,00.)

1.9. x=4(t—sint), y —4(I—cost) (Orser:

L10. p= (l+cosq)) (Oner 8,84.)

1.11. p=2sin 3. (Orger: 3,14.)

II2 p=2+4cos (Orm 14,13.)

/(14 x/2. (Orger: 1,23.)

x+1, -—9—: (Oreer: 29,87.)

x°, x=0, y=4. (Oreer: 6,05.)

4 sin’ g. (O7ger: 18,84.)

3cost, y=2sint. (Oreer: 18,84.)

y’=9x y = 3x. (Orser: 0,50.)

=3(cos t+tsinf), y=3(sint—ftcost), y=0

. (Oreer; 29,25,

==-4x, =4y. (Orser: 5,33.)

1.21. y*=x° x=2. (Oreer: 4,51.)

1.22. y=2x* y=2—x*. (Oreer: 2,67.)

1.23. y* = (4 —x%), x=0. (Oreer: 25,60.)

1.24. p =23 sin 4¢. (Orser: 14,13.)

1.25. y=2*, y=1, x=0. (Orm 075)

1.26. xy =6, x4y —7=0. (Orser: 6,76.)
1.27. y =2, y=2x—x, x=0, x=2. (Oreer: 3,02)
1.28. =4y, y B/(x’+4) (Orm 4,95)
I.‘n V= x+l y=cosx, y= (Orser: 1,50.)
1.30. x=2cos® t,y=2sin"t. (Orm 4,71.)
2. BHUHCAHTB (C TOYHOCTHIO O ABYX 3HAKOB NOC/E 3ansi-

TOR) NIHHY AyTH mm-loﬁ JIHHHH.

2.1. x=2cos’t, y=2sin® t. (Orser: 12,00.)

22, x=2(cost+lsmt) y=2(sint—1tcos)
<tgn). (Oraer

2.3. p=sin® 3)( @ < n/2). (Oraer; 0,14.)

24. p—2sm @/3) (0< o< n/2). (Oreer: 0,27.)

2.5. Vx? ++/y* =/9. (Oreer: 18,00.)

2.6. }/’:'-[- { (Oner 24,00.)

- 82.1 Y —(x+l)’ oree-ieﬂnoﬁ npaMoli x =4. (Oreer*
2 y::l—lnmsx(0<x<u/6) (Oreer: 0,55.)
29 p= 6 cos® ‘q:/3) (0<q><n/2) (Orm 8,60.)

.'x =14 cos’ t, y=4sin* {. (Or 24,00.)

(Or’" y? = (x— 1)* or Touxn A(l, D)noroan(G +/125)
8er:

y’=z‘l oTceuenHoA npamMofl x =5. (Orger: 24,81.)
3. p=23cos ¢. (Orser: 9,42.)
214 p=23(1 —cos )S)rm 24,00.)
2.15. p= 2cos’(q>/3x reer: 9,42.)

150,72.)
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2.16. x=5cos?t, y=>5sin*t (0<i<n/2). (Orser:

B

Oy. (Orser: 9,33.)
2.18. p=3sin @. (Orser: 9,42.

o 3 )
:;(9’ z = In sin x (n/3 < x < n/2). (Oreer: 0,55,
ser: 72,00.)

2.21. p=2(1 — cos ). (Orser: 16,00.

. 2
2.17. 9y =4(3— x)* MeXly TOUKaMH NEPECEYEHHS C OChI0

t—sint), y =9(1 —cos1) (0<t<2)nx (or-

2.22. y* =(x— Y or rouru A(2, — 1)',)“, vousw B(5, —8).

(Oreer: 7,63.)

223, x=7(t—sin{), y=7(1—cosf) Ea<I<an).

(01;2.214 56,00.) i

. y=e"* 4~ (0<x<?2). (Orser:

2.95. x=4cos’t, y =(4 sin® ﬁo);én 24',0%'36')
2.26. x= 3t’,y=t—t“ 5
2.97. p=>5sing. ((Orcer I(S::'%{M)' (Goais 4%
g;g p= g tios ¢. (Oreer: 12,56,
e :’g} +-cos @.) (Orser: 40,

9,07.)

. BHUMCHHTH (C TOUHOCTBIO KO AB
yX 3HAKOB noCAe o
Tofi) OGLeM Teaa, HOAYICHROI Bpallennes Guryps © .::pn;,-

yKa3aHHOR OCH KOOPA®HAT.
3.1. ®: y* =4 —x, x=0, Oy.(Oreer: 107,17.)
3.2 @ Vz+g
3.3. @: x j /4 = 1, Oy. (Oreer: 150,72.)
=21, y=1, Ox. (Oreer: 3,59)

3.5. .0: x=6(—sinf), y=6(1 —cos{), Ox. (Oreer:

36. ®: x=3cos*t, y=4sin®t (O<I<n/2), Oy.

7 A
7. ©: y*=x, x¥*=y, Ox. (Orser: 0,94.
38 @: P=(x—1p x= 2.( Ot:.e(rOraer:)O.T&)

1,24)

3.10. ®: g=sinx, y="0(0 < x< ), Ox. (Orser: 4,93)

3.11. @: y’= , X' =4y, Ox. (Oreer:

342. ®: x=2cosf, y=>5sint, Oy. (Orser: 8373)

3113, @: y—1* 8x=y?, Oy. (Oraer:.15,07.)

3.14. @: y=¢*, x=0, y=0, x=1, Ox. (Orser: 10,05.)

3.15. @: y*=4x/3, x=3, Ox. (Orser: 90,43.)

418, L: 3g=x*(0<x<1), Ox. (Oreer: 0,63)
4.19. L: po=4 cos 2@, noasipHas OCkb. Oreer: 14,80,
420, L: p="6sin g, mnoasprad och. (Orser: 354,96,
421. L: x=1t—sin t, y=1 —cos t (0<l$2a). Ox.
(Orser: 66,99.)
4.22. L: p=2sin g, noaspuas oce. (Oreer: 39,44.)
4.23. L: ps=—:2’- cos ¢, moOAspHAA  OCh. (Oreer: 7.07.)
424, L. x=30s’t, y=3sin>t, Ox. (Oreer: 67,82)
4.25. L: x=2cost,y=3+2sin t, Ox. (Oreer: 236,64,
4.26. L: p?=9 cos 2¢, noasipuas och. (Orser: 16.38.;
5 —2 wewny npammmn x=-=t2/3, Ox.
(Orger: 0,84, 3
4.98. L: r=2cos*t, y=2 sin®t, O%. zo::r 20,14.
429. L: x=cost, y=2+sint, ‘Ox. (Oreer: 78
4.80. L: p=4sin g, noaspuas ocb. (Oreer: 157,76,
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1. BuuuciauTh (€ TOYHOCTBIO X0 JBYX 3HAKOB mocie 3a-
nATof) WIOMmaAb RIYDH, orpaHHYEHHON JBBHAME § = Inx
u y=In’x (puc. 923)

ysln®x

Pxc. 923

» Haiiziem TOUKH nepecedenus nannsix kpuebix: Ma(l, 0),
Mafe, 1). Teneps pocriobayemcst Gop: {9.7). Vimeem:

S =§ (In x — In* x)dx,

5 u=In’x, du=2lnx-:—dx,
Sln xdx= do=dx, 0=2 =

—xIn? x — 2§ In xdx,

,00.)
or Touxa A0, 0) o Touxn B(4, 8). {Orser:

=2, x=0, y=0, Ox. (Orser: 1,68)

39. @ r=\1—7., y=[3% y=0. Or. Oroer:

(Inxdx=| gy—dx, v=%

Torna

S=§ In xdx —i In? xdx:(;\ﬂn::—:c)“I T(xln’x—

1 1
—9x1n x4 2%)
3

2. Buuncantb (¢ TOYHOCTHIO JIO AIBYX 3HAKOB pocJe 3ans-

) panHy AyrH
——=(2——l’)wsl+2lslnt(0<l<n).
» Bocnoab3yemcst (popmy10i (9.11):

HaxonaM panpHyl0 @Y F
%=2'sinl+((‘—2)cost+2mst—2tsint=l’cosl.

- —2lcosl—(2—ﬂsint+2sint+21wst=t’sinl,

OxoHuaTenbio HMESM

o
3. Buuscauts (¢ TOYHOCTHIO
nsToRt) ofBeM Teaa, noAydeHHOro BpalleHHeM BOKpYT OCH
niockoit !

abcuscc

=3—2"® y=x’+ )
p Haxomm

Ma(1, 2)-
O6Bem noaydaem

Va2 — Vi, TAe, COrIacHo popmyae (9.14),

@: y=2—2, y=0, Ox. (uroer: 3,35.)
3.17. @: p=2(t {08 ¢), moNspEas oc, {Oreer: 66,99.)
3.18, @:  y=7sn"t, Oy. (Orser: 328,23.)
319, @ 2/16+4°/1 Z"}, Ox. (Oreer: 16,75)
390, @: P=@—1) x=0 y=0, Ox. (Orser: 6,44.)
3.21. @: xy=4, o+ y—6=0, Ox (Oreer: 4,19
3.22. ®: x="y3cost y=2sint, Oy. (Oreer: 25,12)
393, ©: y=2—X" y=x*, Ox. (Oreer: 16,75.
304, @ y=—x 18, y=x Ox.g:nn: ,89.)
3.25. ©: y’=g+4)‘. £—0, Ox. (Oreer: 200,96
3.26. ®: y=x, x=0, y=8, Oy. EOraer: 60,29.)
3.27. @:x=cos’ 1, y—sin®t, Ox. (OTeer: 0,96.)

328, ©: 2y=x, 9¢4 2y —3=0, 0x. 80mr 57,10)

329, @: y=x—729=0 Ox. (Oreer: 0,10)

330, @ y=2—x/2 x+y=2 Oy. (Oroer 4,17)

4. Buuncauts (C TOYHOCTBIO IO ABYX 3HAKOB Nocae 3a-
nsaTOH) nJOWAAb TIOBEPXHOCTH, ocpasonauuon BpalleHHeM
Zyr# KpHBOR L BOKpYT ykasanHOA OCH.

41 L:y=x/3 (—1/2<x<1/2), Ox. (Oreer: 4,25)

42. L: p=2t0s 9, nonspHas OCh. (Oreer: 12,57.)

43, L: x=10(t—sin 1), y=10(1 —cos #) (04!42::).
Ox. (Oreer: 6698 7.)

44. L: y=x‘/2. orceuennas npaMo y=3/2, Oy. (O
ger: 14,65.)

45. L: y=x0<x<2) Ox. (Oreer: 24,09.)

46. L: g=-\/;, OTceueHHas NMPAMOA y =X Ox. (Orser:
5,34
: 4?7. L: x=2(t—sin{), y=2(1—cosi) o<t<2m),
Ox. (Orser: 261,95

4.8. L: x=cost, y=3+4sint, Ox. (Oreer: 118,32)

49 L: 3x=y  0<y<2: 0Oy, (Orser: 24,09)

410, L: y=2/3 (—1<x< 1), Ox. (Orger: 1,27.)

4.11. L: x=cost, Y= 14sint, Ox. (Oreer: 32,28.)

412. L: ¥*=4+Y, otcexaemas TPAMOR y=2, Oy
(Orser: 259,57))
< 4.13. L: x=gg—sint), y==3(l—cosl) o<i<2n),
Ox. (Orser: 602, ),

4.14. L: x=cos’ t, y=sin’t, Ox. (Orser: 7,54)

4.15. L: p=-\/ms 2¢, noaspHas OCk. (Orser: 14,82.)

4.16. L: y* =4, orcexaemad npsmofi x=2, Ox
(Orser: 64,89.]

4.17. L:
(Orser: 14,65.)

—=92x, oTceKaemas npsiMoft =3, Ox.

=lnx du=-Ldx
e —xlnx—{dx=

—xlnx—x+C.

r=e|ne—e+l—(eln’a—2¢|ne+
o)t 2=3—e=028 4

NHHHA x=(t’—2)sin‘+2‘m8¢. -

1=l$-, , £)’+(%’ " dt.

ARG

1= Sﬁu:%\:s’%g 1032. 4

O JBYX 3HAKOB mocxe 33-
urypei, OrpanHueniof napaGonamn ¥ =

ouks mepeceuenns napadon: Mi(—1, 2

V nasHOro TEAa KaK pasHOCTB 061eMOB

Ve=m 'Sl(a —PPdx, V1= u_§ ‘(r‘ + 17dx.




